

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY ÓRA 1 KORONA, NEGYEDÉVRE 3 KORONA, VIDÉKEN: EGY ÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN
POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Javult a király állapota

Megnyugtató hírek a felség egészségéről

A félhivatalos könyomatosnak ama híre, hogy a király beteg, lázas izgalom fogta el Európát, mélységes fájdalom és szeretettel teljes részvét Ferenc József országainak népeit. Hála a gondviselésnek, mára már teljesen megnyugtató hírek érkeztek Schönbrunnból, amelyek lecsillapították azt az ideges izgatottságot, amelyet a király betegségének a híre okozott. A király jobban érzi magát, a javulás állandó és tartós, ezek a hírek érkeztek ma a fővárosba és e hírek nyomán megnyugodott az ország népe és a közélet szíverése, amely egy pillanatig megakadt, ismét rendes ütemben indult meg.

A király egészségi állapotáról a következő táviratok számolnak be:

Kedvező fordulat.

Bécs, április 21. Ma reggel táviratozzák a félhivatalos *Budapesti Tudósítónak*: Ő felsége állapotában ma reggelre kedvező fordulat állott be. A felség az éjszakát kitünően töltötte és épp úgy, mint tegnap, valamivel tovább aludt a rendesnél. Míg ő felsége rendszeren fél négy órakor kel, ma negyed ötig aludt és csak akkor hagyta el ágyát. Felkelés után ő felsége nagyon frissen érezte magát és jó hangulatban volt. A felség hőmérséklete 36,4 fok, a láz teljesen megszűnt. A felség első reggelijét jó étvágygyal fogyasztotta el. Minden szubjektív és objektív jelenség arra mutat, hogy aggodalomra többé nincs ok, annál kevésbé, miután erőbeli állapota is igen kedvező.

Később jelentik a *Budapesti Tudósítónak*: Ő felsége ma éjszaka kitünően aludt és csaknem háromnegyed órával később kelt, mint rendszeren. Ma teljesen lázmentes. Csodálatos, mennyire javult állapota a vasárnapéhoz és a tegnapihoz képest. Ő felsége meglehetősen frissességgel jár-kei lakosztályában. Ma a korai reggeli órákban fogadta Ferenc Szalvátor főherceget és Mária Valéria főhercegasszony látogatását, azután Montenuovo herceg első főudvarmestert, majd pedig Schiessl báró kabinetirodai főnököt, akiknek előterjesztéseit a király meghallgatta.

Megszűnt a láz.

A félhivatalos bécsi *Korrespondenz Wilhelm* a király állapotáról ma reggel ezt a közleményt adta ki:

„Ő felsége állapota ma reggel öröndetesen jó. A király a múlt éjszakát jól töltötte és épp úgy, mint tegnap, hosszabb ideig aludt, mint egyébkor. A felség üdének érezte magát és jó hangulatban volt. A reggeli hőmérséklet 36,4, vagyis a láz teljesen megszűnt. Az első reggelit ő felsége jó étvágygyal fogyasztotta el; minden szubjektív és objektív jel arra vall, hogy nincs ok az aggodalomra, annál

kevésbé, mert az erőbeli állapot, bizonyára nem utolsó sorban, hála a bőséges és erősítő táplálkozásnak, igen kedvező.”

Bécs, április 21. A *Korrespondenz Wilhelm* ő felsége állapotáról még a következő magánértesüléseket kapta: Valósággal csodálatos, milyen nagyok a változások ő felsége állapotában vasárnap, sőt még tegnapal összehasonlítva is. Az uralkodó csodálatraméltó rugékonysággal jár-kei, különböző szobákban tartózkodik, látogatásokat fogad és audienciákat ad. Ma őfelsége Ferenc Szalvátor főherceg és Mária Valéria főhercegnő látogatásait fogadta, valamint Montenuovo főudvarmester és Schiessl kabinetiroda igazgató előterjesztéseit hallgatta meg.

Amíg az uralkodó az egyik dolgozószobában időzik, a másikat szellőztetik. A friss levegő jól hat a királyra, de a meleg időjárás ellenére még sem teszik ki az uralkodót a levegő közvetlen behatásának. Az oládási tünetek szintén rendkívül kedvezően folynak és Schönbrunnban nemcsak a király, hanem a környezet is a legjobb hangulatban van. Az uralkodó üdének érzi magát és sokkal jobban van és javuló állapotánál fogva a királyi család és a király szűkebb környezete is valósággal rózsás hangulatban van. Az uralkodó étvágya kitünő és az ételek a felségnek igen jól ízlenek.

A ma reggeli bulletin.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Őfelsége állapotáról a következő bulletint teszik közzé:

A tegnap beállott javulás öröndetesen tovább tart. Az éjszaka jól telt el. Az alvás üdítő volt. Az étvágy kielégítő. Őfelsége, mint mindig, reggel négy órakor kelt fel és a szokásos személyiségeket fogadta.

Tartós a javulás.

Bécs, április 21. A király állapotában tartós a javulás. Tegnap este nyolc órakor az orvosok megvizsgálták és ezért a király egy fél órával később feküdt le, mint rendszeren. — Kerzl dr. ez éjjel is a király lakásában maradt, a király hálószobájával szomszédos szobában. Az éj jobban telt el, mint a megelőző éjszaka. Habár a királyt többször kinozta köhögés, minden egyes fölbredés után azonnal ismét elaludt. Mivel az uralkodó egy fél órával később feküdt le, mint szokott, tovább is pihent a rendesnél. Míg máskor fél négy órakor szokott fölkelni, ma egy negyed öt óráig aludt. Korán reggel újra megjelentek nála az orvosok és megállapították, hogy a hurut oldódik. A király jókedvű, mert láza elmúlt és éjjeli nyugodalma is jó volt. A test hőmérséklete 36,4 fok.

Az orvosi vizsgálat után a király azonnal dolgozószobájába ment és látható étvágygyal fogyasztott el egy csésze teát és süteményt. Délelőtt szokás szerint meghallgatta Montenuovo herceg főudvarmester, Paar gróf és Bolfras báró főhadsegédek jelentését és Kinszky gróf főistállómestert is fogadta. Az-

után Ferenc Szalvátor főherceg és Mária Valéria főhercegasszony jelentek meg a felségnél és félórátig időztek nála. Délelőtt a király elfogyasztott egy csésze levest, kormányügyeket intézett el és csak nagyon rövid időre hagyta abba munkáját, hogy dolgozó szobája csukott ablakát át letekintszen a kastély udvarára.

A gyógykezelés.

Bécs, április 21. A *Neue Freie Presse* a király állapotáról a következőket írja: Mivel a király a múlt hét hűvös napjaiban nem ment ki, a bronchitisz-infekció minden érthető ok nélkül a szobában támadt. A komolyabb tünetek csak szombaton mutatkoztak, de úgy mondják, hogy a király már szerdán panaszkodott, hogy nem jól érzi magát és hőmérséklete már ekkor emelkedett. Csütörtökön és pénteken az uralkodó ismét jól volt. A gyuladás centrumai, amelyekről szó van, kis hurutos sűrűsödések a jobb oldali felső tüdőlebezyben. Ezt a betegséget és kísérő jelenségeit, a lázas állapotot és az időnkint való megborzongást a beteg nagy életkorára való tekintettel mindenestre nagyon komolynak kell tartani, de remélhető, hogy a király erős szervezete kiheveri a bajt, annál inkább, mert tudvalevően hét évvel ezelőtt hasonló veszedelmes hurutos betegséget győzött le és pedig akkor a legrosszabb évszakban. Azt mondják, hogy a prognózis megállapítására döntő fontosságú a szív működése, amely teljesen kielégítő. Hallani lehet, hogy az érverés valamivel gyorsabb, a szív azonban egyenletesen ver és soha sem hagy ki a veréssel. A királynak különleges kezelésre nincs szüksége, a fődolog, hogy erejét lehetően épségben tartsák és hogy a beteg friss és tiszta levegőben legyen. Ezt úgy érik el, hogy permetező készülékkel vizgőzt fujnak szét a király szobájában.

Más részről a következőket közlik a *Neue Freie Presse*-vel: Ha a király hallgat orvosai tanácsára és a legközelebbi napokban kímélni fogja magát, akkor alapos a remény, hogy a király erős szervezete hamar megbirkózik az akut bajjal. Éjjel háromnegyed három órakor a kastélyban minden csendes, a király alszik.

Orvosi fölvilágosítás.

Bécs, április 21. A *Neue Freie Presse* orvosi részről a következő fölvilágosítást kapta: A király valamivel jobban van. Ez az illetékes helyről származó jó hír helyt ad annak a reménynek, hogy a király hamarosan fölgyógyul a lázas bronchitiszből. A tegnapi nap türethetően telt el. A király egész nap fönt volt. Többször kinyitották a király dolgozószobájának ablakát, amikor ő maga is fönn volt és a friss, meleg levegő láthatóan jót tett neki. Este a köpet bővebb volt, amit jó jelnek lehet venni. Ennek megfelelően a köhögési inger ritkábban jelentkezett és kevésbé volt kínzó. Este Ortner professzor másokszor is megjelent a beteg király ágyánál és Kerzl

A főrendiház ülése.

A főrendiház J ó s i k a Samu báró elnökléte alatt ma délután négy órakor tartotta meg ülését, amelyen igen kevés főrend jelen meg.

Az elnöki előterjesztések után fölolvasták a királyi kéziratokat az ülészak berekesztéséről és az új ülészak megnyitásáról, amely holnap délelőtt tíz órakor lesz.

E l n ö k megemlékezett a király betegségről, majd a főrendiház jó kívánságait fejezte ki a királynak.

Ezzel az ülés véget ért.

Az összeférhetetlenségi bizottság.

Az összeférhetetlenségi bizottság e hó 22-ére és 23-ára volt összehívva H e g e d ű s Lóránt dr. és L e n g y e l Zoltán dr. összeférhetetlenségi ügyében. Miután azonban az ülészakot berekesztették s így a bizottság tagjainak megbízatása lejárt, az összeférhetlenségi ügyek tárgyalását bizonytalan időre elhalasztották.

A Simonyi-uttól a Nagyerdőig**Hol van a vízvezeték?**

El sem lehet képzelni, mi volna Debrecen a Nagyerdő nélkül. Nem beszélünk most arról, hogy az erdő mennyire befolyásolja a homoktenger közepén épült városnak az éghajlatát, elég rámutatni arra, hogy alig nyílik ki az idő, alig jelenik meg az első meleg napsugár, gyermekek, felnőttek, egészségesek, idősebbekre szorulókkal százával keresik fel a Nagyerdőt és a gyönyörű Simonyi-ut állít.

Évtizedeken át elnyomta a város közönsége a panaszt, hogy a csodaszép Nagyerdőt szárazabb időjárásban élvezhetelenné teszi a por. Nem panaszkodtunk, mert hiszen, amíg vízvezetékünk nem volt, alig lehetett kívánni, hogy a Nagyerdőt és a Simonyi-utat állandóan locsolják. Most azonban, amikor a vízvezeték nemcsak, hogy készen van, de a vize olyan bő, hogy nem tudnak mit csinálni a sok vízzel, most a legélesebb kritikát, a leghevesebb szemrehányást hívja ki maga ellen a városi hatóság, amely ma is sorsára hagyja

Én a társalkodónője vagyok s remélem, most már illendő hangnembe térünk át . . .

— Igen, igen. Bocsanat . . . — s Baxter Cecil meglehetősen zavartan mentegetőzött.

S vége szakadt Trestraou varázsának. Az isteni hang többé nem csendült fel az éjben. Mióta a rejtélyt leplezték, a szíren meghalt. Csak Pilloud Eveline maradt. Édeskevésk csakugyan . . . Baxter Cecilnek mégis elég volt, mert halálosan belébolondult Evelinebe, vagyis inkább a hangjába.

— Kisasszony — esengett — még nekem sem akar énekelni? Nekem, aki szeretem? Sohasem hallom többé a gyönyörű augusztusi éjszakák bübájosan isteni hangját?

— De igen . . . majd akkor, ha látom, hogy igazán szeret . . . hogy mint nőt szeret s nem pusztán mint énekesnőt . . . akkor újra hallani fogja a hangot.

— S ha feleségül veszem, akkor elhiszi? Egy hónappal utóbb Baxter Cecil szakított maga vitte a levelet Pilloud urnak, amelyben apja Newyorkból Cecil fia számára megkéri Eveline leánya kezét.

Pilloud ur természetesen mohón beleegyezett. Az esküvő a Madelaine-templomban fényes volt. Az öreg Baxter, akinek legalább száz milliója volt, nemcsak igen előnyös házassági szerződést biztosított jövendő

a Nagyerdőt és a Simonyi-utat és a gondviseléstől várja a Nagyerdő locsolását.

Ugyan miért építettek vízvezetékét, ha nem azért, hogy felhasználják? Az előirányzott 5000 köbméter víz helyett 7000 köbmétert ad az átvett kilenc kut és minden egészségügyi és vízvezetési bizottság ülésén egyebet sem hallunk, mint a követelését annak, hogy a vízvezetékben a víz cirkulációját erősítsék, fokozzák. Ugy-e bár ha a Nagyerdő nem volna az egyetlen oázisa ennek a városnak, akkor is fel kellene használni arra, hogy a vízvezeték felesleges vizét ide hordják. Mennyivel fokozottabb kötelesség ez akkor, mikor gyermekeink és a magunk egészsége kívánja, hogy a bőséges vízzel kössük le a Simonyi-ut és a Nagyerdő porát. A meddő aktázás mellett végre-valahára lássunk már egészséges cselekedetet is, tetteket, amelyek a város közönségeinek az egészségét szolgálják!

Hadtestparancsnok és főhadnagyné**Terstyánszky nem haragszik a hasított szoknyára**

Huszonnyolc esztendei budapesti tartózkodás után a minap utazott el a fővárosból Ujvidékre a Mollináry-ezred. Az elutazás nem nélkülözötte a paradét, a ferencvárosi pályaudvar előtt ezer meg ezer ember tolongott. Szólt a katonabanda és egymásután hangzotak el az ünnepi díkciók, amelyek az ilyen buszusánál szinte nélkülözhetetlenek. — Künn volt a pályaudvaron a hadtestparancsnok is, a szigorú Terstyánszky, aki egymásután fogott kezét a tisztekkel és idegesen fújta szájából a cigarettá füstjét. Egyszerre azonban elmúlt a hadtestparancsnok ur idegessége, mosolyogni kezdett és azok a tisztek, akik megtudták a mosolygás okát, ugyancsak alaposan elcsodálóztak.

A pályaudvaron a Mollináry-tisztek nemcsak a hadtestparancsnoktól vettek búcsút, hanem hozzátartozóiktól is. A vonat ugyanis, mely az ezrednek Budapesten állomásozó két századát vitte el tizenhat óráig tartó döcögéssel az új garnizonba, csupán katonákat szállított; az asszonyok, gyerekekkel együtt csak később követhették férjeiket a péterváradai erősség szomszédságába.

menye számára, de kellő pompával maga rendezte az egész esküvőt. Egyetlen kifogásolható folt a fényes, ragyogó násznép között az a szegény Anne kisasszony volt, Eveline leánykori társalkodónője, annyira közönséges külsejű, ellenszenves szegény. Arca himlőhelyes, bibircsós. S Eveline mégis annyira szerette s úgy ragaszkodott hozzá, hogy mindenáron továbbra is szolgálatában akarta tartani.

S mikor a nászszakomát követő estén Cecil magára maradt ifju hitvesével, a felindulástól remegő hangon sugta:

— Nos, Eveline, hallom-e most végre a varázslatos, megbűvölő hangot?

— Igen, barátom, azonnal meghallja.

S az ifju Baxterné csegett.

— Anne! — kiáltotta, — Anne!

A társalkodónő lépett be. S zavartan, pirosan, utálatos csunyán feltátozta alaktalan száját, s a szoba levegőjében felcsendült a legtisztább, legragyogóbb, legérzékcsiklandóbb hang. Ugyanaz, amely a breton tengerparton egy egész fürdőhelyet megbűvölt és megigézett, amely varázslatossá hangolta a holdfényes augusztusi éjszakát, . . . a szíren hangja!

Cecil másnap visszautazott Amerikába s az ifju Baxterék válófélben vannak.

A pályaudvaron tehát nagyban folyt a bucsuzkodás. A vonat indulásáig rendelkezésre álló perceket felhasználták az asszonyok és ezer meg ezer dologra tették figyelmissé a férjeiket. Föltűnt az asszonyok között egy fiatal, nagyon csinos és finom izléssel öltözött főhadnagyné, aki roppant óvatosan lépdelt az ura oldalán és nagyon vigyázott arra, hogy a lépése meg se közelítse a hivatalos katonalépés mértékét. Egyszer azután az egyik vasuti őr elkialtotta magát:

— Tessék a sinekről elmenni, tolatunk!

Mindenki gyorsan odébb ugrott és ebben a percben megfeszült az asszonyka óvatosságának a titka. A selyemszoknya föllebbent egy kissé s kiderült, hogy a boka fölött — asszonyi nyelven szólva — slicc van, szóval: a főhadnagy feleségén **hasított szoknya volt.** Általános elképedés. Mindenki a hadtestparancsnokra néz, aki persze, hogy észreveszi a „forsriffellenes” öltözetet és magához inti a főhadnagyot. Visszafojtva várják a tisztek, mi történik most. Terstyánszky pedig így szól:

— Kérem főhadnagy ur, **mutasson be a feleségének!**

Az ólajtásnak a következő pillanatban elég van téve. A hadtestparancsnok pedig, hogy mindenki hallja, így szól a szepegő asszonykához:

— Én rólam azt mesélik, — ugy-e ön is hallott erről nagyságos asszony? — **hogy elensége vagyok a hasított szoknyának.** Hát ez kérem nem igaz, legalább is ilyen formájában nem. Haragszom a hasított szoknyára, ha az izléstelen és feltűnő, de ha egy ilyen szép asszonyon ilyen diszkrét formában látom, azért nemcsak hogy haragudni nem tudok, hanem megvallom: **gyönyörködöm a látványban.**

Mondani sem kell, hogy a fiatal asszony boldog volt, de az ura — még boldogabb. És végezetül az is hozzá tartozik a históriához, hogy a főhadnagyné a hasított szoknyán kívül még — **tangó-cipőt** is viselt.

Hogyan lehet tutajon Debreczenbe jutni?**Négy oláh kálváriája**

Vasárnap délután a Hajduböszörményi-ut felől négy oláh ember igyekezett a városba. Rongyos ruhájukat belepte a por, bocskoruk szakadozott volt. Mikor a Hatvan-utca végén posztoló rendőrhöz értek, oláhu kezdték kérdezősködni. A rendőr nem értette meg a beszédjüket, ezért bevitte őket a főkapitányság központi ügyeletére.

Hortobágyi Ernő dr. inspekción rendőrfogalmazó a hozzá szolgálattételre berendelt Potocsány Mihály detektívét hivatatta át, aki tökéletesen beszél oláhu. A detektív azután megtudta a jövevényektől, hogy Bláz s Vaszi, Pop Demeter, Radun Tógyer és Mocsin Mihály a nevük, tutajosok, a máramarosmegyei Felsővisóra valók.

Debrecenbe Tiszasülyről jöttek gyalogszerrel. Az oláhok érdekes módon kerültek le az Alföldre. Április 14-én Máramarosszigeten egy zsidó kereskedővel megaludtak, hogy közös haszonra egy rakomány fát letutajoznak Szolnokra. A múlt héten, csütörtökön megérkeztek Szolnokra, ahol eladták a fát. Másnap visszaindultak, a megáradt Tisza azonban ellenkező irányba vitte a tutajt. Tiszaréven a kereskedő megszökött tőlük a fa árával és az oláhok megtakarított pénzével, mintegy háromszáz koronával.

A négy tutajos tovább akart menni, de a folytonos esőzésektől megáradt folyó a tutajt összetörte s az oláhokat Tiszasülynél a partra vetette. A községben nem kaptak segílyt az elutazáshoz, így kénytelenek voltak gyalogszerrel Debreczenbe jönni, hogy kényeszerutlevelet kérjenek.

Az ügyeletes rendőrfogalmazó jelentést készített az esetről s intézkedett, hogy a tutajosok éjjelre a menhelyen szállást kapjanak.

A Debreczeni Vas- és Rézbutorgyár

helyezi vissza. Addig az összes raktári áruk mérsékelt gyári árbán beszerezhetők.

Részvénytársaság Piac-utca 65. szám alatt levő lerakatát május 1-én megszünteti és azt saját gyártelepére (Ispotály-lapos) saját gyártelepére (Ispotály-lapos)

nak. Az oláhok, mielőtt átkísérték volna őket, arra kérték dr. Hortobágyit, hogy valami enivalót adjanak nekik, mert három nap óta nem ettek.

A detektív megkérdezte tőlük:

— Hát utközben nem adtak maguknak semmit?

— Nem, ahova betértünk, mindenünnen kikérgettek bennünket, mert oláhok vagyunk!

— Hát maguk adnának-e a magyaroknak segélyt? — kérdezték tőlük.

— Csak jönnének mifelénk, majd adnánk nekik! — válaszolták keserűen.

A négy tutajost ma délben kényszerutlevéllel haza utaztatták illetőségi helyükre.

A gyulafehérvári szülőgyilkos

Holnap lesz az akasztás

Gyulafehérvárról táviratozzák: A szülőgyilkos Rozor Györgyöt ma reggel nyolc órakor cellájából a törvényszék főtárgyalási termébe vezették, ahol Borzsovay Béla kir. ítélőtáblai bír., Korinszky Győző és Gorove Viktor törvényszéki bírák és Dániel Imre királyi ügyész jelenlétében kihirdette a Kuria döntését, mely jóváhagyja az esküdtbírók ítéletét. Közölte a törvényszéki elnök a vádlottal, hogy ő felsége a kegyelmi tanács javaslatára nem találta megadhatónak a kegyelmet és az igazságszolgáltatásnak szabad folyást engedett. Rozor minden megindulás nélkül hallgatta végig az ítélet kihirdetését és az elnöknek arra a kérdésére, hogy megértette-e, csak ennyit felelt:

— Köszönöm.

Azzal meghajította magát és kifelé indult a teremből.

Az elítéltet a fogházörök ezután a siralomházba vitték. A földszint 1-es számú celláját alakították át siralomházzá. Tágas, világos szoba, középen egyszerű pad, rajta két ezüst gyertyatartó s az égő gyertyalángok között feszület. A cella sarkában hosszú pad, amelyen az elítélt lepihent. Már várta a cellában Russzán Flórián görög keleti esperes.

Előbb a királyi ügyész jelent meg a halálraítélt cellájában és megkérdezte, hogy van-e valami kívánsága. Rozor azt kérte, hogy mivel délután látogatói lesznek, szeretné felvenni a saját ruháit. Az ügyész ezt megengedte és Rozor ruháit levitték a cellába. A királyi ügyész engedelmével alkalmam volt pár szót váltani a halálraítélttel.

— Örülök, — mondta — hogy így végződik a dolog és nem kell egész életemet a fegyházban tölteni.

Ennyit mondott Rozor, akinek hangján és szinte alázatos viselkedésén nagyon is meglátszik a megtörttség.

Az ítéletet szerdán reggel hat órakor hajtják végre. A királyi ügyészség az akasztáshoz csak hetvenöt belépőjegyet adott ki, amelyre már hetekkel ezelőtt az ország minden részéből történtek előjegyzések.

Bali Mihály hóhér két segédjével tegnap délután Gyulafehérvárra érkezett. A pályaudvaron nagy közönség várta. A hóhér kocsira ült, hogy az ügyésznél jelentkezzen, de a kocsis tévedésből a királyi ügyész lakására vitte Bali Mihályt, ahol a szobaleány fölvilágosította, hogy az ügyésznek nem itt van a hivatalos helyisége. Bali ezután az ügyészség fogházába hajtattott s még a délutáni séta folyamán szemügyre vette a halálraítéltet. Kijelentette, hogy ez a huszonkilencedik akasztása, de nem volt még ilyen megátkozott ember a kezei között, aki az apját, anyját megölte.

= Vargha Gyula dr. programbeszéde. Kassáról táviratozzák: Vargha Gyula dr. kereskedelemügyi államtitkár ma mondta el óriási hallgatóság előtt programbeszédét, a melyet a hallgatóság helyesléssel és nagy tetszéssel fogadott. A programbeszéd után banket volt, amelyen az államtitkárt lelkes ovációkban részesítették.

Meghalt az utcán egy ember

*

Az utca napos oldalán lépegetett, boldogan süttetvén a hátát és a tarkóját a meleg tüző sugarakkal. Gondolkodott pénzről, gyermekeiről, vagy a szép, sokat ígérő áprilistról és szórakozottan nézte, hogy jön egyre közelebb és közelebb hozzá a Piac-utca a keresztül futó villamosokkal, a szaladó kocikkal és a lassu emberekkel. Most, mindent elfelejtett, mert egyszerre megpillantotta a Piac-utca testén átívelő ragyogó vizsugarat, amelyik a locsoló ember kezéből tör elő. Ennél a látványnál egy pillanatra meg fogok állapodni, — gondolta magában — amikor felérek az utca sarkára.

Még pár lépést ment, de egyszerre megszédült, fejéhez kapott, egy másodperc alatt száz gondolat futott keresztül az agyán, a vizsugar, az utca, a gyermekek, a feleség, az orvos, a halál — és hanyattvágódott az aszfalton, mint a sétatálcá, ha elengedi a kezünk a fogantyuját.

Egy kövér ur sietett a másik oldalon, egy szolga a nyomában. Az utcán egy henteslegény akart átvágni, az elbukott ur előtt egy iparos haladt. Mindegyik odaszaladt az elvágódott emberhez, mert mindegyik azt gondolta, hogy milyen borzasztó volna, ha nem ez az ismeretlen ur, hanem ő feküdné most az aszfalton, ha a Halál egy lépéssel, vagy tíz lépéssel előbbre vagy hátrább dobta volna a lassóját. Körülállották. A henteslegény letérdelt és felemelte a halott kezét. A kéz sárga volt, mint a viasz és mikor a hentes elengedte, visszaesett az aszfaltra. Az idegen ur felakadt szemében a rémület üvegesedett meg. A körülálló csendes borzalommal nézték. A kövér ur meghatottan és szánalommal szólalt meg:

— Meghalt.

— Orvost kellene hívni, — mondta az iparos.

— Hivjanak orvost, — mondja a kövér ur.

Az összegyűlt tömeg ismeretlenjei tétován néznek egymásra, mintha mindegyik a másikkal mondaná: menjen maga. Végül egy inas, meg egy megijedt hivatalnok szaladnak orvosért. Az inas a sarkon meggondolja magát és lassan visszacsompolog a halotthoz.

A henteslegény leveszi a halotról a kabátot és a feje alá teszi, mert azt gondolja, hogy ha az ájulásából magához tér, kemény lesz a fejének az aszfalt.

Telnek a percek. Egy-egy ember lehajol hozzá és megmozgatja. Egy napszámos felemeli a fejét, azután visszaengedi. A halottnak szép ezüstlánc van.

— Botrány, sehol sincs orvos, vagy rendőr! — mondják.

Egy üzletből telefonálnak a mentőknek. Nagysokára jön egy zárt halottszállító kocsi. Két ember fölemeli, betaszítja a kocsiba, megindulnak a halottal a közközház felé. Valahol ma este türelmetlenkednek:

— De sokáig marad el ma apa! . . . (*)

Egy tanító rémtette

Kivégezte a feleségét

Párisból táviratozzák: Példátlanul borzalmas és tragikus gyilkosság történt Brestben, ahol egy Le Bihan nevű harmincnyolc éves tanító két gyermekének jelenlétében a feleségét megölte. Tegnap kora reggel játszódtott le a véres cselekmény. A tanító éppen készült az iskolába, amikor a konyha mellett elhaladt. A konyhából kihallatszott feleségének a hangja, aki a mosónővel beszélgetett és egyebek között ezt mondotta:

— Igen, elmegyek.

Ez a kijelentés megütötte a tanító fülét, aki amúgy is féltékeny volt a feleségére és azt hitte, hogy az asszony valami találkózóra ígérkezett el. A tanító benyitott a konyhába, feleségét kihívta és egy szobába vezette. Ott durván rátámadt.

— Szeretőkét tartasz, — mondotta Le Bihan a feleségének, — ám én esküszöm, hogy többé nem fogsz velük találkozni.

Az asszony tiltakozott a gyanúsítás ellen, ám férje nem hallgatott rája. Egy percre eltávozott a szobából, elment vadászfegyverért, a fegyvert megtöltötte és ismét visszatért a szobába. Ott nyomban fölemelte a fegyvert és célba vette a feleségét. Péter, az idősebb fiúcska, aki már kilenc éves, látta apjának ezt a mozdulatát és rákiáltott az anyjára, hogy vigyázzon, majd pedig odafutott apjához és megragadta a puskáról lelógó szíjat. Ugyanebben a percben dördült el a fegyver, ám a golyó a kisfiúcska mozdulata következtében célt tévesztett és a kályhába furódott.

Az asszony kétségbeesetten menekülni akart és védelműl kézenragadta három éves kis fiát, míg a nagyobb fiu tovább is belekapaszkodott apja fegyverének a szíjába. A tanító azonban teljesen elveszítette az esztét és a fiát olyan erővel lökte el, hogy a fegyver szíja elszakadt. Nyomban ezután ismét célzásra emelte fegyverét. A felesége rimáncodott neki, hogy ne ölje meg és gondoljon gyermekeire. Le Bihan azonban irgalmatlanul elsütötte a fegyvert, amely közvetlen közelebről nyomban megölte az asszonyt. A két gyerek zokogva ráborult az asszony vérző holttestére és semmiképpen sem akart eltávozni mellőle. A mikor a tanítót a csendőrök letartóztatták, teljes nyugalommal adott fölvilágosítást a borzalmas gyilkosság okáról.

— Ez az asszony ártott az előmenetelenek és azonfölül büns is volt: megcsalt. Én tehát kivégeztem.

— Ferenc Szalvátor magyarországi útja.

Bécsből jelentik: Ferenc Szalvátor királyi herceg tegnap, mint a magyar szent korona országaiiban működő Vöröskereszt Egyesület védőhelyettese, másfél óra hosszáig tartó kihallgatáson fogadta Csekonics gróf főasztalnokmestert. A tanácskozás a királyi hercegnek arról a szándékáról szólt, hogy a legközelebbi időben beutazza Magyarországot, hogy személyes észleletek alapján is megismerje az intézményt.

HOLNAPRA
KITÖR
A HÁBORU!
=AZ=
URÁNIÁBAN.

A Máv. i De

Ujjáépít
Miskolc

A szomb
vizsgálatára r
tal Debrecenb
magyar állam
lyaudvaron R
Boross főmérn
berth mérnök
röviden refer
okáról.

Marsovsz
meg a vizsgá
munkások so
ugyanis azt l
vadt V. oszt
Miskolcra, m
vaggongyarak
tént döntés
sokról.

A munká
az utolsó fill
mert a főnök
végzett munk
lett V. kocsio
munka. Az eg
kások a rom
hordják ki a
kat és a tehe
munka eltart

Mikor ez
indítják utna
Szolnokra, al
Debrecenbe d

A leégett
gatósága hala
Az építé
május elején
hónap alatt fe
kásokat vissz

Közöltük
a rendőrsége
hétfőn éjszak
A csendőrség

Debreczen
EGYHA

6.
7.
8.

Megha
1. Zene.
2. Cerk é
3. Jóból i
4. DUCI I
moresz
5. Báro I
moresz

Előadás
Utolsó elő
Kedvezné

Észa
A ge
sebb

A Máv. igazgató-helyettes Debreczenben

Ujjáépítik a leégett osztályt

Miskolcra és Szolnokra viszik
a munkásokat

A szombat éjszakai borzalmas tüzvész vizsgálatára ma este a hét órás gyorsvonattal Debrecenbe érkezett *Marsovszky Miklós* magyar államvasuti igazgató-helyettes. A pályaudvaron *Rother Ernő* műhelyfőnökön kívül *Boross főmérnök*, *Ábarbanell főellenőr* és *Huberth mérnök* fogadták Marsovszkyt, akinek röviden referáltak a tüz keletkezésének az okáról.

Marsovszky Miklós holnap reggel tartja meg a vizsgálatot a műhelytelepen. Ezután a munkások sorsáról fog gondoskodni. Eddig ugyanis azt határozták el, hogy az elhamvadt V. osztály munkásainak *egyik részét Miskolcra, másik részét Szolnokra*, az ottani vaggongyárakhoz osztják be. De nem történt döntés a nem véglegesített munkásokról.

A munkások az elvégzett munkájuk után az utolsó fillérig megkapiák a járulékaikat, mert a főnökség tudja, hogy mennyi a bevégezett munkamennyiség. A tüz martalékává lett V. kocsiosztály körül serényen folyik a munka. Az egyes osztályokban dolgozott munkások a romok és elégett vagonok részeit hordják ki a szabadba. Osztályozzák a vasakat és a teherkocsik vázát szétszedik. Ez a munka eltart körülbelül két hétig.

Mikor ezzel készen lesznek, csak akkor indítják utnak a munkásokat Miskolcra és Szolnokra, ahova már előzőleg továbbítják a Debrecenbe dirigált kocsikat.

A leégett V. osztályt az államvasut igazgatósága haladéktalanul *ujra építetté*.

Az építést még e hóban, de legkésőbb május elején megkezdik s valószínűleg *nyolc hónap alatt felépül az osztály*, mikor is a munkásokat visszarendelik.

Közöltük *Lukács Jenő* máv. mérnöknek a rendőrségen tett azon bejelentését, hogy hétfőn éjszaka *Ritók Lajos* éjjeli őrré rálöttek. A csendőrség megindította a nyomozást az

ügyben s ekkor már az őr úgy nyilatkozott, hogy nem tudja határozottan, vajjon a telepen kívül, vagy belől löttek-e. Azt sem állítja határozottan, hogy ő rá tették volna a lövést.

HIREK

— **Domahidy főispán itthon.** Domahidy Elemér főispán, aki több heti pihenésre a külföldre utazott, holnap érkezik haza s megkezdí hivatalos működését.

— **Hajdúvármegye tavaszi közgyűlése.** Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága e hó 28-án tartja meg tavaszi rendes közgyűlést, amelyre már igen bő és tartalmas tárgysorozatot állítottak össze. A tárgysorozaton szerepel többek közt az *új központi választmány* megválasztása, a *szavazókörök* megalakítása, valamint a *községi és körjegyzők illetményeinek rendezéséről* szóló törvény értelmében készített kimutatás tárgyalása is.

— **Fejérváry báró állapota.** Bécsből táviratozzák: Az „Extrablatt” értesülése szerint Fejérváry Géza báró állapotában egy kis javulás állott be. Fejérváry báró tegnap hosszabb ideig ágyon kívül volt. Állapota közvetlen aggodalomra nem ad okot.

— **Kovács Gyula alispán szabadsága.** Tudvalevő, hogy *Kovács Gyula*, Hajdúvármegye alispánja súlyos betegségének gyógyítására négy hónapi szabadságra ment. — Az alispán állapota javult ugyan, de még mindig nem olyan, hogy hivatalát elfoglalhatná. Ezért ma kérvényt adott be Hajdúvármegye törvényhatósági bizottságához, hogy szabadságidejét *három hónappal* hosszabbítsa meg.

— **A delegációk megnyitása.** Fővárosi tudósítónk jelenti: A delegációk ünnepélyes fogadtatása e hó 23-án, szerdán lesz. A delegációkat *Ferenc Ferdinánd trónörökös* fogadja, aki az üdvözlő beszédre válaszolni is fog.

— **Meghívó a gyermeknap rendező-bizottsági ülésére.** A Debreceni Patronage Egyesület gyermeknap rendező bizottsága folyó hó 26-án délelőtt 11 órakor tartja meg a város háza nagy tanácstermében első összejövetelét és ülését a gyermeknap rendezése tárgyában, hol a gyermeknap idei programja alapítatik meg. Külön meghívókat nem bocsátunk ki, nehogy a tavalyi gyűléshez hasonlóan elvétésből esetleg olyanok ne jussanak meghívóhoz, akik arra számot tartanak. — Meghívunk arra mindenkit, akiket a gyermeknap ügye érdekel, akik annak rendezésében részt venni s kivált a gyermeknap urnák őrzetére vállalkozni szívesek volnának. Bizalommal és tisztelettel kérjük a nagyközönséget, elsősorban az urasszonyokat és urleányokat, hogy a gyűlésen minél nagyobb számban megjelenjenek és azon már most részvenni szíveskedjenek, hogy az ugynevezett urna-bizottság, melyhez igen sok hölgy szükséges, már most megalakítható és összeállítható legyen. Debrecen, 1914. évi április hó 23-án. A rendező bizottság nevében: *Weér György-né* s. k., *dr. Tatay Zoltán* s. k., *Fodor Emil* titkár s. k.

— **Háboru előtt.** Washingtonból táviratozzák: A képviselőház jóváhagyta az Egyesült Államok fegyveres hatalmának igénybevételét a Huertához intézett követelések teljesítésének kikényszerítésére. — Washingtoni kábeltávírat szerint Wilson elnök tegnap délután három órakor olvasta föl a kongresszusnak előre bejelentett üzenetét a Mexikó ellen fogantatosítandó rendszabályokról. A kongresszus megígérte az elnöknek teljes támogatását az általán követett politikában.

— **Korb Flóris építési díja.** A városi tanács mai ülésén Korb Flórisnak az egyetemi klinikák tervezéséért a neki járó díj esedékes részlete fejében a debreceni Hitelbanknál rendelkezésre álló 3.000.000 korona terhére 35.000 koronát utalványozott ki.

— **A Szabad Iskola segélye.** A debreceni Szabad Iskola, amely a kultúra terén végzett munkásságával elismerésre méltó, szép eredményeket ért el, azzal a kéréssel fordult a tanácshoz, hogy tegyen előterjesztést évi 600 korona segélyének 2000 koronára való fel-emelése iránt. A tanács most kiadta ezt a kérést a jog- és pénzügyi-bizottságnak, amely bizonyára a legmelegebb pártolással terjeszti azt a közgyűlés elé.

— **Móric a közkedvelt komikus játsza** a főszerepet a „Boleri-család” című bohózatban, melyet ma este mutat be utoljára az Uránus.

— **Furcsa helyreigazítási kérelem.** Szabadkáról táviratozzák: A „Bács megyei Napló” című napilap tudósítást közölt egy kártérítési perről, melyet két szabadkai fogtechnikus indított az új sajtótörvény alapján két fogorvos ellen egy plakát miatt, melynek tartalmát a két fogtechnikus érdekeire nézve sértőnek találták. A tudósításban a nevezett lap e perben szereplő ügyvédek közül csak az egyiknek nevét említette föl, mire a másik ügyvéd helyreigazításképpen követelte, hogy az ő nevét is említsék föl. A lap szerkesztője a helyreigazítás közlését megtagadta, mire az ügyvéd keresetet adott be a helyreigazítás közlésének elrendelése végett. Az ügy holnap kerül tárgyalásra a szabadkai királyi járásbiróságon. Az ítélet elé nagy érdeklődéssel tekintenek.

— **Megtakarítások a rendőrségi-palota építésénél.** A rendőrségi-palota építésének vezetésére és ellenőrzésére kiküldött bizottság a palota építésének kivitelén több módosítást ajánl a tanácsnak úgy az alkalmazandó anyagokban, mint a szerkezetben. A módosításokkal már eddig is 16.000 korona megtakarítást ért el a város.

— **Négy új iskola építése.** Tudvalevő, hogy a városi tanács négy új iskola építését határozta el. Az iskolákra a mérnöki hivatal már el is készítette a terveket, amelyeket a tanács a községi iskolaszékeknek adott ki felülbírálás végett.

— **A Rablélek** Thury Elemér személyes konferálásával az Apolló legközelebbi művészi eseménye.

— **Anyagyilkos községi bíró.** Siófokról táviratozzák: *Kovács Ferenc* zalaudvarnoki községi bíró összevezett édesanyjával, aki kiharancsolta fiát a házából, úgy hogy *Kovács* kénytelen volt családjával együtt a kamarában meghuzódni. Az anyja azonban később innen is kiutasította, ami annyira elkeserítette *Kovácsot*, hogy kődarabbal fejbe dobta édesanyját. Az asszony oly súlyos sérülést szenvedett, hogy rövid időn belehalt. A csendőrség *Kovács Ferencet* és feleségét letartóztatta.

URANIA

Debreczen legnagyobb, legelőkelőbb mozgója

EGYHÁZ-TÉR. — TELEFON 12-51.

Ma utoljára!

A halálkeringő

Megható katonai dráma 3 felvonásban.

1. Zene.
2. **Cork és vidéke.** Természeti felvétel.
3. **Jóbból is megárt a sok.** Bohózat.
4. **DUCI BÁCSI KALANDJA.** Amerikai humoreszk.
5. **Báró! én szeretem magát.** Amerikai humoreszk.

Előadások: este 7 órától folytonos bemenettel. Utolsó előadás 10 órától. Rendes olcsó helyeak. Kedvezményes jegyek — mely a pénztárnál váltathatók — érvényesek.

JÖN JÖN
Északamerika Délamerika ellen.
A gettisburgi csata.) A legterkéletesebb csatákép, mely eddig megjelent.

URANUS

Korona-Passage Telefon 3-28.

Ma utoljára!

Két remek Pathé sláger !!

A BOLERÓ CSALÁD

Francia bohózat 2 felvonásban.
A főszereplő a közkedvelt **Móricz.**

Bretagne szépe

Társadalmi életkép 2 felvonásban.
Főszereplő: a csodaszép **Robinne,**

Azonkívül a nagystilű kíséző műsor
melynek keretében bemutatásra kerül

A WAGGONGYÁR PUSZTULÁSA

helyszíni felvételei is.

Előadások kezdete: este 7 órakor folytonos bemenettel. Rendes helyeak. Bérlet-, tisztviselő- és trafikjegyek érvényesek.

Csütörtökön új műsor.

!! A bécsi, londoni és párizsi kiállításokon aranyéremmel és oklevéllel tüntették ki !!

FÁY-arckrém ::
-szappant és
-poudert :: ::

mint legjobb arckrém szer, melynek használatától minden szőpő és májfolt három nap alatt eltűnik
Ára 1-1 korona.

Kapható a készítő

GRÓSZ NAGY FERENC

gyógyszerárban
Kossuth-utca 8. A színház mellett.

— A Dmke. internátus játszótéren. A debreceni Dmke. internátus vezetősége kérvényt adott be Debrecen város tanácsához, hogy az internátus épülete mögött fekvő területet adja át játszótérnek az internátus részére. A tanács, miután e kérdésben való határozás joga a közgyűlés hatáskörébe tartozik, a kérelmet kiadta a jog- és pénzügyi-bizottságnak.

— Halál a zalogházban. Ma délután négy órakor a Kézizálog-kölcsonintézet szolgálja, Jenei Jeremiás a zalogházban hirtelen rosszul lett. Kihívták hozzá a metnőket, de mire a mentők megérkeztek, Jenei meghalt. A kerületi tisztviselő orvos szívzselhűdést állapított meg a halál okaként.

— Ducil bácsi egy kitűnő amerikai humoristában ma játsza utoljára a főszerepet az Uránia nagyszínházban.

— Agyonszurta tévedésből. Szegedről jelentik: Szélpál Mihály szentmihályteleki gazdálkodó tegnap este Szegedről ment haza. Mikor beért falujába, a lakásából mintegy kétszáz lépéssnyire a koromsötétségben egy alak surrant el mellette és nagy késsel oldalbaszurta. Szélpál hangos jajkiáltással a földre rogyott. A tettest a rendőrség Berta Mihály szentmihályteleki napszámos személyében elfogta. Berta azt vallotta, hogy tévedésből szurta le Szélpált, akit a sötétségben egyik haragosával tévesztett össze. A megszurtt gazdálkodó haldoklik.

— Cigányok háborúja. Majna melletti Frankfurtban vasárnap hajnali 3 órakor egy csapat cigány az utcán valóságos csatát kezdett egymással. A harc folyamán többen megsebesültek. Egy Wolk nevű kosárfonó egy késszurás következtében meghalt. A rendőrségnek csak egy cigányt sikerült elfognia, a többiek elmenekültek.

— Halálozások. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban ma a következő halálozásokat jelentették be: Ágoston Gyula ref. 20 éves, Erdődi József ref. 76 éves, özv. Seres Jánosné ref. 77 éves.

— A vaggongyár több milliós tűzka-tasztrófájáról sikerült helyszíni felvételek csak az Uránusban láthatók.

— Leány-felöltők, ruhák, leány-blousok és aljak minden nagyságban Halmágyinál.

— Pénz-, szivar- és cigarettatárcák, finom bőr nőitáskák, uti bőröndök, kosarak és teljes utifelszerelések a legolcsóbb szabott árak mellett **Mentze Henrik** újdonságok áruházában Piac-u. 38. szám.

— A himnemű **Monna Lisát**, az idény legmulatságosabb és legújabb bohózatát, ma utoljára mutatja be az Apolló.

— **Elegáns kalap**, nyakkendő és fehérnemű újdonságok kaphatók Frank Testvéreknél, a vármegyeháza mellett.

— A **Rablék az Apollóban** Thury Elemér személyes konferálásával, az idény művészi eseménye.

— **Mielőtt nadrágtartót venne**, el ne mulassza megnézni Schön Sándor kirakatait. Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

— **Ei ne mulassza** megnézni az Apolló elsőrangú, páratlan műsorát.

— **Szalma- és panama-kalap újdonságok** feltűnő szép választékban már megérkeztek Lengyel utóda Frank Imre úri-divat cégnél. Telefon: 8-55.

— Az Uránia mozgó-színház nagyszabású műsora ma utoljára látható.

— **Horner Arthur bookmaker** Debrecenben, Piac-utca 41. sz. I. emelet, elfogad az összes bel- és külföldi-versenyekre start és klasszikus versenyekre előnyös fix-fogadásokat. Halmozott fogadások köthetők. Double és Triple eventek. Telefon: 10-11.

— **Páris lángokban**. Az idény elsőrangú látványos filmjátéka, melyet ma utoljára mutat be az Apolló.

Színház

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

SZERDA: *Mária Antonia*, dráma. (C bérlet.)
CSÜTÖRTÖK: *Leányvásár*, operett. Huszár Károly vendégszereplésével. (A bérlet.)

PÉNTEK: *A kis gróf*, operett. Huszár Károly vendégszereplésével. (B bérlet.)

SZOMBAT: *Éva*, operett. Huszár Károly vendégszereplésével. (C bérlet.)

* „Mária Antonia”. (A színházi iroda jelentése.) Szomorj Dezső mesterműve, a „Mária Antonia” holnap, szerdán kerül színre negyedszer a városi színházban. A pompás mű főszerepeiben ezúttal is Fehér Gyula, Halassi Mariska, Nagy, Kassai és az együttes többi tagjai lépnek fel.

* **Huszár Károly vendégszereplésével.** (A színházi iroda jelentése.) A Népepera kiváló művésze, Huszár Károly, csütörtökön kezdi meg három estére terjedő vendégszereplését. Csütörtökön rendes helyáradatok mellett A) bérletben a „Leányvásár”-nak, Martos, Huszka és Jacobi kedvelt operettjének Tom Miggles szerepében mutatkozik be a debreceni közönségnek; a művészek ez az egyik legkiválóbb alakítása. Jegyek a rendes helyáradatok mellett, Huszár Károly mindhárom vendégszereplésére már májtól kezdve kaphatók a színházi pénztárnál. Pénteken „A kis gróf” címszerepében, szombaton pedig az „Éva” operettben a gyártulajdonos szerepében játszik Huszár Károly.

* **Színházi újdonságok.** (A színházi iroda jelentése.) A színház igazgatósága megszerezte és még a hátralevő rövid szezonban be is mutatja Földes Imre legújabb művét, „A veres szegfű”-t, melyet a budapesti Magyar-Színház a napokban mutatott be azzal a szenzációs sikerrel, melyet Földes minden eddigi darabjával elért. Ezenkívül még bemutatásra kerül egy kacagató énekes-bohózat is, mely szezonvégi slágernek készült: a „Léni néni”.

TÖRVÉNYKEZÉS

§ **A hercegprimás sajtópöre.** Fővárosi tudósítónk jelenti: Ma tárgyalta a budapesti esküdtbírószék azt a sajtópört, amelyet Csernoch János hercegprimás, továbbá Várady L. Árpád győri, Mikes János gróf szombat-helyi és Glattfelder Gyula csanádi püspök indítottak Kuzsókó Dezső hírlapíró ellen, aki a „Nap” című lapban azt írta a köztisztviseltek álló egyházfejedelmekről, hogy milliókat adtak a pártkasszába, amiért a főpásztori bohóchoz, dus javadalamához és egyházfejedelmi trónhoz juttatta a munkapárti uralom. A tárgyalás elején Kuzsókó hosszú nyilatkozatot olvasott föl, amelyben elismeri, hogy bűnös, tettét megbánta és bocsánatot kér. A sértettek képviselői e nyilatkozattal megelégedtek, mire a örvényszék az eljárást megszüntette.

§ **Megsemmisített halálos ítéletek.** — A nagyváradi esküdtbírószék Kurpás György földművest és feleségét két rendbeli gyilkosságért halálra ítélte. Budapesti tudósítónk jelenti, hogy a Kuria büntető tanácsa Vavrik Béla elnöklésével ma megsemmisítette az esküdtbírószékéről szóló új törvényt, az 1914. évi XIII. t.-c. 35. §-a alapján a nagyváradi esküdtbírószék ítéletét, mert az esküdtek a jogkérdésben tévedtek. A Kuria új tárgyalást rendelt el és erre az aradi törvényszéket delegálta.

KÖZGAZDASÁG

Budapesti értéktőzsde

Magyar hitel	809.-
Osztrák hitel	812-50
4 százalékos koronajáradék	81-65
Államvasút	70.-
Jelzálogbank	418.-
Ripamurányi	652.-
Salgótarjáni	700.-
Közúti vasút	628.-

Magánleszámitolási kamatláb

Bécs 3⁷/₁₆% — Berlin 2³/₈% — London 1¹³/₁₆%

Budapesti gabonátőzsde

Strasser és König debreceni bizományos távirati jelentése.	
Bura 1914. április	12-76
„ májusra	12-75
„ októberre	11-59
Rozs áprilisra	10-55
„ októberre	8-96
Zab áprilisra	8-81
„ októberre	7-88
Tengeri 1914. évi máj. jul.	6-74
„ Készárú változatlan.	6-90

A kereskedelmi- és iparkamara közgyűlése. A debreceni kereskedelmi- és iparkamara április hó 28-án, kedden délután fél 4 órakor a kamara új székházában (Deák- és Verbőczy-utcák sarkán) rendes közgyűlést tart. A napirendre tűzött ügyek közül fontosabbak:

I. Elnöki előterjesztések. 1. A székházrombolás helyreállítási munkái s azok költségfedezésénél a kamara vagyonérdekeinek megóvása. 2. A kamara 1913. évi zárszámadásai. 3. A kamarák nemzetközi kongresszusa Párisban. 4. Az OMKE 10 éves jubileumi ünnepe, kereskedelmi kongresszussal kapcsolatban. 5. Az ipari törzskönyv 1913. évi főeredményei. 6. Kisipari szállítások a közöshadsereg lábbeli szükségletére. 7. A kamarai pénztár és illetékekkel állása az 1914. első évnegyedében. 8. Jelentés a folyóügyekről.

II. Titkári jelentés az ügyforgalomról.

III. Miniszteri elintézkedések a kamara felterjesztéseire.

IV. Államsegélyes ügyek.

V. Szakoktatás.

VI. Ösztöndíjak, segélyek, munkásjutalmak, tanonckitüntetések.

VII. Az iparfejlesztési törvény revíziója.

VIII. A munkásbiztosítási törvény revíziója.

IX. Törvénytervezet az ipari bíróságokról.

X. Törvénytervezet a vasárnapi munkaszünetről.

XI. Társ kamarák és rokonintézmények megkeresései.

XII. Közlekedés, vasut, posta, telefon. 1. Vasuti építkezések házi kezelésben végzése.

2. Munkácsi vasuti raktárak építése. 3. Körösmező—Királyháza közötti forgalom javítása. 4. Új postai ügynökség felállítása Karcagyon. 5. Postatakarékpénztár nemzetközi összeköttetések kiterjesztése. 6. Telefonszaknévsor újabb kiadása.

XIII. Törvényhatósági városok, községek szabályrendeletei. 1. Debrecen sz. kir. város fogadó, vendéglő, kávéház és kávémezési szabályrendelete.

XIV. Vásárok, vámok, helypénzek.

XV. Kereskedelmi és iparjogi vélemények.

XVI. Kérelmek kamarai segély iránt.

XVII. Indítványok.

Sértéstelepek Debrecenben. Megirtuk annak idején Fejér Ferenc dr.-nak a közigazgatási-bizottság ülésén tett ama javaslatát, hogy Debrecen város tanácsa a kőbányai sértéstelep fölösztatásával kapcsolatban tegyen lépéseket egy sértésközpontnak Debrecenben való létesítése iránt. Ez intézmény kapcsán kimondta ma a tanács, hogy az eszmét örömmel üdvözli s megbizta Medgyaszay Miklós tanácsnokot, hogy Reitz János kir. főállatorvos bevonásával a szakköröket: a sértéshizlalókat, henteseket, a kereskedelmi- és iparkamarát, a bankokat hallgassa meg, tartson velük ankétet. Egyben kimondta, hogy a legmesszebb menő mértékig erkölcsi támogatást ad és közbenjár, hogy az állam a szükséges anyagi támogatást megadja.

Valódi brünni szövetek
 az 1914. évi tavaszi és nyári időnyre

Egy szelvény 3.10 m. hosszú teljes férfiruhához (kabát, nadrág, és mellény) elegendő, csak	{ szelvény 7 kor. szelvény 10 kor. szelvény 15 kor. szelvény 17 kor. szelvény 20 kor.
--	---

Egy szelvényt tekete szalonruhához 20.— K-ert, szintegy felöltőszövetet, turistalódent, selyemkarnit, női kosztüm szöveteket stb. gyári áron kélő, mint megbízható és szolid cég mindenütt ismert posztógyári raktár

Siegel-Imhof Brünn.
 Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök a melyeket a magánvevő élvez, ha szövetükségletét közvetlen Siegel-Imhof cégnél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek. Szabott, legolcsóbb árak. Örösi választék. Minták, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árban

DEBRECZENI BUTORKÉSZÍTŐ
ASZTALOSOK SZÖVETKEZETÉNEK

BUTORRAKTÁRA

Debreczen, Placz-utca 26—28. sz.

Az új városi bérház fényesen berendezett szuterénhelyiségeiben.

Minden izlésnek megfelelő butorok!

Szolid árak!
 Kedvező fizetési feltételek!
 TELEFON: 968.

Pálóczi csemege pirula,

nem kell budai, igmándi víz, drasztikus hashajtó szerek, mert egy próbarendelés mindenkit meggyőz, hogy a pirulából 2 szem lefekvéskor, oszkarásmentes, fájdalomtalan bő széket csinál, hasonló mintha sok gyümölcsöt ettünk volna. amint hogy a gyümölcsök ezen hajtó kivonataiból készül, ásványi vegyszer nincsen benne, állandó használata a gyomrot rendben tartja, nem kellemetlen vele az aranyér, nincs vértelenség, fejfájás, alhasi bántalmak, puffadások s minden rossz gyomorral járó kellemetlenségek megszűnnek. **Két szem ingyen!**

Próbához 1 korona. **Nagydohoz 5 korona**

Kapható minden gyógyszerárban és drogériában.
 Főraktár: Jóna és Jóna drogeriájában és Kubek S. gyógyszerárban (Tisza-palota).

31—1914. v. k. szám.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. járásbírósnak 1913. V. 7198/1. számú végzése folytán közhírre tétetik, miszerint Schillinger Béla részére debreczeni lakostól a fizetett összeg betudásával 160 korona tőke, ennek 1912. év október hó 3. napjától számítandó 5% kamatai és az eddig összesen 54 korona 16 fillér perköltég erejéig 1913. évi december hó 13-án bíróságra lefoglalt és 710 koronára becsült butorok és egyéb ingóságok **1914. évi április hó 24-én délelőtt 10 órakor** kezdetét vevő és Debreczenben, Thaly Kálmán uca 2. sz. a. megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mind azon foglaltatok részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik Debreczen, 1914. évi április hó 3-án.

Oláh Gáza, bírói kiküldött.

Nagyobb vétel
 folytán legújabb divatu

GYAPJU-SZÖVETEKET

férfiruhára, és a legfinomabb NŐI COSTÜM-szöveteket mesés olasz árban ajánlja

DOMÁN ÉS KURZ
 posztónagykereskedő
 PIAC-UTCA 49. SZÁM.
 Főpostával szemben.

Maradékok félárban!

MEGHÍVÓ.

Az Első Debreczeni Mészhomokkötőgyár Részvénytársaság 1914. évi április hó 30-án délután 4^{1/2} órakor, a Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság (Piac-utca 59. sz. a.) helyiségében tartja

II-ik Évi Rendes Közgyűlést,
 melyre a t. részvényeseket meghívja: Debreczen, 1914. április hó 20-án az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1913-iki üzleti évről.
2. A mérleg megállapítása.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Négy felügyelő-bizottsági tag tiszteletdíjának megállapítása.

A mérleg- és eredmény-számla 1914. április hó 22-ikétől kezdve a városi irodában (Piac-utca 59. sz.) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Az alapszabályok 15. §-a értelmében a közgyűlésen oly részvényesek bírnak szavazati joggal, kik részvényüket a le nem járt szelvényeivel együtt a társaság vagy a „Közigazdasági Bank és Váltóüzlet r.-t.” Debreczen pénztáránál a közgyűlést 3 nappal megelőzőleg letétbe helyezték. A letett részvényekről igazolójegyek állíttatnak ki; a közgyűlésen csakis ezen igazolójegyek alapján gyakorolható szavazati jog.

MIELŐTT ::: SZŐLŐVESSZŐT, SZŐLŐOLTVÁNYT

BORT

gyümölcs- és diszfát vásárolna, a saját érdekében kérje legújabb képes árjegyzékünket, mely mindenkre nézve sok hasznos tudnivalót tartalmaz. **Pontos cím:**

SZÜCS SÁNDOR FIA
 szőlőoltványtelep és bortermelő részvénytársaság
BIHARDIÓSZEG.

Szegő Ferencz és Tsa
 gépkereskedelmi vállalata ::
BUDAPEST.
 V., Szabadság-tér 17 (Tőzsde-palota.)

A Max Wledek berlini motorgyár «Woten» négyütemű nyersolajmotorok magyarországi vezérképviselete.

Elsőrendű szívógáz-motortelepek és Dieselmotortelepek.

Legmesszebbmenő jótállás. Kedvező fizetési feltételek. Írjuk árjegyzéket.



Mérleg 1913 december 31-én:

Aktívák: Ingatlan 401173.72 K. Gép és felszerelés 240844.70 K. Anyag 17504.66 K. Gyártmány 13655.44 K. Adások 13685.54 K. Veszteség 92495.53 K. Összesen: 779339.59 K.

Passzívák: Részvénytőke 400000.— K. Jelzálogkölcson 148840.— K. Hitelezők 165982.64 K. Értékcsökkenési tartalékalap 64516.95 K. Összesen: 779339.59 K.


Eredmény 1913 december 31-én:

Veszteség: Kamatok 23760.02 K. Adók és illetékek 53.48 K. Üzemi és üzleti költségek 20428.63 K. Elhasznált anyagok és szerek 3332.67 K. Értékcsökkenési tartalékalap 43840.37 K. Veszteségátvétel az 1912. évről 10982.13 K. Összesen: 102397.30 korona.

Nyereség: Nyereség árukon 6408.24 K. Szőlő és haszonbérjövdelem 3493.53 K. Veszteség 92495.53 K. Összesen: 102397.30 K.

MEGHÓDÍTOTTUK A VILÁGOT!

UNDERWOOD LÁTHATÓ IRASU ÍRÓGÉP



GEREBEN BÉLA ANDRÁSSY-UTI.

3800 bolgár 100 évnél idősebb!

E balkán nép keménysége és ezen magas életkorának teljes erőben való élése tükre: a

„YOGHURT.” És egy tejből készülő, rendkívül táp erejű étel, mely a szervezetre csodálatos erősítő és gyógyító hatással van; nagyon egyszerű a készítése módja, amellyel roppant olcsó, mert házilag előállítható tiszta tejből. — Irjon azonnali egy levelezőlapot: **BAUMANN** tejgazdasága, Nagyszobon 5 címre és ingyen kapja meg a „A YOGHURT jelentősége mint táp- és gyógyszer-című füzetet. — Azonkívül kap 5 phiala „Baumann-féle YOGHURT-forment”-et (elegendő 5 liter Yoghurt előállítására) és utasítást a bolgár Yoghurt készítéséhez, ha 1 K 60 fillért is beküld bélyegeken vagy postautalványon.

Dr. Sztankay Aba gyógyszerháza a Nádorhoz
DEBRECZEN, ATTILA-TÉR.

Ajánlja saját találmányon kitűnő készítményeit.
DR. SZTANKAY-féle

HONTHIN - TABLETTA
 Legmakacsabb hasmenést gyógyítja. Egyedüli gyógyszer, melyet élő magyar gyógyszerész állított elő s melyet a magas kormányhivatalos gyógyszerre tett. Egy doboz ára K 1.20.

Mindkét gyógyszer kapható a monarchia nagyobb gyógyszerárjaiban s a készítőnél Debreczen, Szentanna-utca—Attila-téri **NADOR** gyógyszerárban.

Legjobb hashajtó **DR. SZTANKAY ABA**
„EULAXANS-TABLETTAI”
 Fájdalommentes székletet idéző elő. Hascikarás sosem lép fel. Az étvágyat nem rontja. Használata takarékos, amennyiben egy szem teljesen elegendő a széklet előidézésére.
 Egy tubus ára K 1.20.

Tíz szög 50 fillér, azontul minden szög 5 fillér, a legkisebb hirdetés 50 fillér. ::

APRÓ HIRDETÉSEK

Vasárnap délután szög 10 fillér, apró hirdetések előrefizetendők. ::

Vidékről
apróhirdetéseket legelőszörűbb postautalvánnyal feladni. Az apróhirdetés szövege a postautalvány szelvényén élér. — Zárt levélben is lehet; akkor a hirdetés ára levélbélyegben csatolandó.

Jelleges leveleket
csakis kell igazolás ellenében ad ki a kiadó hivatal.

Apróhirdetésre
telefonon felvilágosítással nem szolgálunk.

Kiadó-
hivatalunkban a jelleges levelek délelőtt 10-12 óráig adatnak ki. 706

A Debreceni Független Ujság
telefon számai:
Szerkesztőség 3-39
Kiadóhivatal 3-39 és 18
Nyomda 18

Levelezés
Jelleges levélnél a hirdetés száma is kéretek.

„Igazi“
jellegre levél van a kiadóhivatalban.

Üzlet

TESCHENI és ANDRÁSI
TEA-VAJ,

vajas gyenge tavaszi liptói taró mindennap friss érkezései kapható a Deutsch üzletekben.

SZEDEDI PAPRIKA-
különlegességek óriási raktára LINDENFELD J. JENŐ fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében pénzügyi palota. Telefon 79. sz.

Szappan főzéshez
legerősebb maró szóda kapható Félegyházy Jánosnál.

Falusy Károly
polgári és katonai cipész Debreczen, Csapó-u. 41.

Készíték mindenféle sportcipőket, valamint orthopéd cipőket fájós és nyomorék lábakra. Raktáron tartok műhelyben készült legjobb minőségű férfi-, női és gyermekcipőket.

1 mássa
hulladékfa 2.20 fillér. Grünfeldnél, Csapó-utca 16. a. Ugyanott legjobb porosz kőszén, tűzifa legolcsóbban kapható. Telefon szám 982.

Üzemnagyoobbítás folytán nyomással:

1000 szines jóminőségű boríték K 3-60
1000 finom fehér boríték . . . " 6-
1000 félív üzleti levélpapír . . . " 7-
1000 szines levelező-lap . . . " 5-20

Egyéb nyomtatvány is elegáns, modern kivitelben, hasonló olcsó árak mellett

HOFFMANN és KRONOVITZ

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN
DEBRECZEN, PIAC-UTCZA 49.

Adás-vétel

Egy
nagy asztali konyha két sütsős, jutányosan eladó. Paacsirta-utca 47. szám.

Tengeri vetőmag.
Alesuthi (:cinguatin x pignoletto) tengeri vetőmag aprószemű korán-érő bőszerű 100 kiló 24 korona, zsák nélkül kapható Méltóságos Gróf Stubenberg József ur székhelyi uradalmában. (: Bihar-vm. :)

Zongora
Krámer-féle koncert sürgő elköltözés miatt csoda olcsón eladó. Rákóczy-utca 67.

Zongora
jókarban levő eladó József kir. herceg-utca 58. szám.

Borbélysegédet

azonnali belépésre keres

Petrison István Margitta

Fizetés 30 kor.-ig.

Különtele

Míg a készlet tart

az új Béka áruházban Piac- és Hatvan-u. sarkán legújabb faconu selem bluzok 10 korona. Szövet etamin és batizt bluzok 5 korona, 1 vég angol vászon finom szálú 11 korona, egy kész rumburgi lepedő varrás nélkül 2.40 korona, szövet maradékok 140 cm széles 3 korona. Pérfi ingek és fehérműek remek választékban. Fiu és leánykaruhák remek választékban. Csekély bevásárlásnál sok pénzt takaríthat meg a Béka áruházban. 1715

Hölgyeim!

Egyszeri próba meggyőzi, hogy szeplőt, málfoltot, pattanást, vimmedlét, minden bőrruhságot az országihírű ártalmatlan Matild-arcenőcs, krém és szappan okvetlen elmulasztja. Ha nem, árát minden kibeszélés nélkül visszaadom. Semmi rizikó, próbálja meg. Kapható minden gyógyszer-tárban és drogeriában. Főraktárak: Jóna és Jóna és Tóth Béla utóda Kubek Tisza-palota. 2736

A. n. é. hölgyközönség

figyelmébe!

Női fodrászati, Kosmetikai, Szőrtelenítési és Manikűröző Termelő
a mai naptól

„Bika-szálloda“
palotájának József kir. herceg-utcai részének utcai bolthelyisége, a Bika Mozgósínház mellé helyeztem át.

Kramer Józsefné,
fodrásznő.

Lakás

Simonyi-uton

egy vagy két szobás lakást keresek május 1-re konyhával, esetleg anélkül. Cim a kiadóban.

Gargonlakás
nagy szoba, előszoba, fürdőkabin melegvízellátással és fűtéssel kiadó az Iparkamara palotájában. Első kapu II. emelet.

Három

szoba, konyha nagy kerttel és külön udvarral kiadó. Széchenyi-utca 18. szám.

Irodának

alkalmaság, mely bolthelyiség kapu alatt is bejárattal, kiadó az Iparkamara palotájában. Második kapu.

Széchenyi-kertben

kiadó 3 szobás uri lakás dísz- és konyhakerttel együtt. Bővebbet fémipariskolában.

Két

udvari szoba, egy cabinel, egy konyha, mellék-helyiségekkel másos el-sejétől kiadó. Széchenyi-utca 5. sz. házban.

Degenfeldtéri

Kispipa összes helyiségei, továbbá műhelyek, raktárak, pinceszék azonnali kiadók. Csapó-u. 11.

Kiadó

legforgalmasabb központon bolt (hőrszék elköltözik) lakások (üggyedek elköltöznek) piacon (cselekedet nélkülözhet) napfény, árnyas udvar-kert. Csapó-utca 19.

Bolthelyiség

modern, Fötér mellett kirakattal, gázzal májustól olcsón kiadó. Szent Anna-utca 6. sz.

Utcai

4 nagy szobás uri lakás villannyal fürdőszobával azonnali vagy májustól Fötér mellett kiadó. Szent Anna-utca 6. sz.

Lakás

3 szoba, elő- fürdőszobával, villany és vízvezetékkel parkirozott udvarban, májusra kiadó. Arany János-u. 20.

Kiadó

legforgalmasabb Csapó-utcai piacon (19. szám) bolt (bőrösnek, fűszeresnek, rőfösnek kiváló), lakások (árnyas udvarra, kertre nyílnak) 2-5 szobásak (24 koronától).

TÜZIFA

száraz, beszerezhető ölenként. — I. rendű búkk vagy cserhasáb házhoz szállítva 40 korona, a telepen 36 korona. I. rendű gyertyánhasáb a telepen 38 korona. I. rendű száraz dorongfa házhoz szállítva 38 korona, a telepen 34 K. Öfele fűrészt, aprított faházhoz szállítva 2.60 fillér.

Megrendelhető
Unió Tűzifa és Áruforgalmi R.-társaságnál
Sesztina-u. 4. sz., a vásártéri állomás mellett.
TELEFON 779.

KIADÓ

bolthelyiség !!

A Kistemplombazárban egy 20 év óta fennálló női divat s női konfekciós üzlethelyiség folyó év március 16-tól albertlethe kiadó. Értekezhetni özv. Bodánszky Lipótnénál Széchenyi-utca 27. sz. a. az utcai lakásban

Szőlőbirtok

jól kezelt, normális áron megvételre kerestetik.

Értesítés küldendő:

Dr. Helfersohn József ügyvéd irodájába
Piac-utca 19. sz.
Telefon 12-63.

KÖLCSÖN

sorsjegyekre, értékpapírokra és I-rendű vidéki takarékpénztári részvényekre
Konvertáltjelekölgrá 140 K
Hazai sorsjegyre . . . 90
Osztr. vörös kereszt s. j. 40
Olasz vörös kereszt s. j. 33
Erzsébet sorsjegyre . . . 10
József . . . 10
Bazilika . . . 20
Magy. vörös kereszt s. j. 20

A kölcsön apró részletekben érlelhető. Ha sorsjegyei bárhol zálogban vannak, úgy a letétgy beklüdeése ellenében a kölcsönt a fenti összegre fölemeljük. Részletfizetésre vásárolt, de még ki nem fizetett sorsjegyeket kiváltjuk és rájuk fenti kölcsönt adjuk.

A Debreczeni Kézizálog Kölcsönintézet Részv.-Társ. bankszámlája SIMONFFY-UTCZA 13. SZÁM.
Telefon 298. Alapítási év 1878.

Butorkiárusítás!

A Debreczeni Kereskedelmi Részvénytársaság Csapó utca 4. sz. alatti emeleti butorcsarnokában lévő összes butorok üzlet megszüntetés folytán kiárusítatnak.

Kaphatók: teljes ebédlő-és hólószobaberendezések, uriszobagarnitúrák, íróasztalok és más egyéb butorok, valamint egyes butordarabok is.

Kedvező fizetési feltételek! Rendkívül olcsó árak.
Nyitva: reggel 8-tól este 7 óráig.



az elasztikus cipősarok

figyelje meg TARTÓSSÁGÁT

!! MEGÉRKEZETT !!

MOSKOVITS JÓZSEF
uri szabó divattermébe a legfinomabb angol

DIVAT SZÖVETEK

városi új nérház 26. A nagy-érdemű urak pártfogását kéri, tisztelettel:

MOSKOVITS JÓZSEF

93-1914. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbírósnak 1914. V. IV. 153/3. számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint az Enyv Unió Ehrlich és Társa részére debreczeni lakostól 79 korona tőke, ennek 1913. évi július hó 23. napjától számítandó 5% kamatai és az eddig összesen 70 korona 20 fillér perköltség erejéig, 1913. évi december hó 8-án bíróság felül foglalt és 1700 koronára becsült üzleti berendezés, pénzszekrény, írógép ingóságok 1914. évi április hó 23-én d. u. 3 órakor kezdetét veendő és Debreczenben, Széchenyi-utca 6. sz. alaf megartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárson alul is el fognak adni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon foglaltaték részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltek.

Debreczen, 1914. évi március hó 28. án.
Oláh Géza, bírói kiküldött.

DONOGÁN ÉS SOMOSSY

CZÉG
DEBRECZEN,
Kistemplombazár

Ajánlja a tavaszi idényre érkezett
::: ujdonságait :::

Női costum helmék, Selymek, Crepe és ramageokban

! Nagy választék! ! Olcsó árak!